
公立大学法人長野大学 平成３１年度第１回理事会議事録（概要） 

 

１．日  時 平成３１年４月２４日（水） ９：３０～１２：００ 

２．場  所 長野大学 ６－４０１会議室  

３．出 席 者 白井汪芳（議長）、中村英三、中島豊、森俊也、禹在勇、金子義幸、宮川直、 

        小山秀喜（監事）、藤森靖夫（監事） 

４．欠 席 者 なし 

５．議事概要 

（１）議事録署名人の指名 

  議長から議事録署名人として、中村理事、市村理事が指名された。 

 

（２）協議事項 

 議案第１号 「高等教育無償化支援措置対象大学としての申請」 

  事務局から、資料に基づき、長野大学が高等教育無償化支援措置対象大学として申請すること

について提案・説明がなされた。 

  審議の結果、原案どおり承認された。 

   

  議案第２号 「令和 2年度採用教員募集要項」 

   事務局から、資料に基づき、令和 2年度に採用する教員（退職教員の補充人事）にかかる募集要

項について提案・説明がなされた。 

審議において出された指摘事項を踏まえたうえで公募することが承認された。 

 

議案第３号 「教職員組合との給与協定書締結」 

   事務局から、資料に基づき、教職員組合との給与協定書締結に関する提案・説明がなされた。 

審議の結果、原則は、昨年度と同様の内容により教職員組合と協議を進めるものの、組合が求め

ている事項の内容を確認し、組合の考えも聴きながら 5月中の妥結を目指すことを確認した。 

 

 議案第４号 「公立大学法人長野大学人間ドック助成制度取扱規程の制定」 

   事務局から、資料に基づき、公立大学法人長野大学人間ドック助成制度取扱規程の制定に関す

る説明がなされた。 

   審議の結果、原案どおり承認された。 



  議案第 5号 「研究所開設準備室規程及び管理運営規程の制定」 

   事務局から、資料に基づき、千曲川流域環境・水産研究所開設準備室規程及び管理運営規程の制

定に関する提案・説明がなされた。 

審議の結果、継続審議とし、指摘事項を修正したうえで、次回理事会において改めて報告するこ

とを確認した。 

 

 （３）報告事項 

①平成 31年度科学研究費補助金の採択状況 

事務局から、資料に基づき、平成 31年度科学研究費補助金の採択状況の報告があった。 

 

②平成 30年度決算スケジュール 

事務局から、資料に基づき、平成 30年度決算スケジュールの報告があった。 

  

③平成 31年度役員・審議会委員構成 

事務局から、資料に基づき、平成 31年度役員・審議会委員構成について報告があった。 

 

④役員と学部長との懇談会報告（4月 11日開催） 

   事務局から、資料に基づき、役員と学部長との懇談会に関する報告があった。 

    

以上      


